

Megjelen minden vasárnap

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Városháza I. e. 13.

Készítők nem adnak vissza.

Nyilt-téri közlemények soronként 80 fillér.

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Előfizetési árak

helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve
Egész évre . . . 8 kor
Félévre . . . 4 kor
Negyedévre . . . 2 kor
Egyes szám ára 10 fill.

Hirdetések egyezség szerint közöltnék.

Választás előtt.

A magyar társadalom nagy és elhatározó küzdelem előtt áll, amelyben országos érdekek, nagy jelszavak s izzó pártszünetély vívják alkotmányos tusájukat. Régen volt Magyarországon olyan elkeseredett választási küzdelem, mint a mostani, mert az országos pártok között nagyon ki vannak élesedve az ellentétek.

Hogy ez a küzdelem nálunk enyhe lefolyású — az csak szerencse közállapotainkra nézve, mert az elkeseredett választási harcoknak mindig a közügy szokta megadni az árát.

És ez, mint igazság áll nemcsak mireánk, hanem az egész országra nézve.

Ohajtandó tehát, hogy az elkeseredett küzdelmet a választások után a békés munkálkodás korszaka váltsa fel.

Annak a küzdelemnek, amelyet most végig harcol a nemzet, nem szabad széttagoló hatással birni. Ha a zászlók begöngyöltetnek, száműzve a nemzetnek minden jó fia szívéből a haragot és neheztelést. Olyan kevesen vagyunk, hogy nekünk viszálykodnunk, gyűlölködnünk nem szabad. Tekintsük az alkotmányos mérkőzést a politikai meggyőződés erőpróbájának, amely a választások lezajlásával véget ér.

Vállat vállhoz vetve fogjon kezét a nemzet a nagy, a békés munkára. Mutassuk meg, hogy az alkotmányra méltó és megérett nemzet vagyunk.

T Á R C Z A.

A Ráday-korszak.

Az alföldi rablóbandák megfékezése.

Irta: Szenátor.

(Minden jog fentartva)

A vezér.

A Marjai Károly tanyáján történtek után igazán futóbetyárrá lett Rózsa Sándor, mert nem volt, ahol a fejét lehajtsa. Nappal örökös rettegések között, énnivaló után nézett a haramia, éjjel pedig levágatlan csutkáiban, nádasokban, erdőkben húzta meg magát. De nagyon sokat szenvedett, mert utoljára a ruha is lerongyolódott róla s a hideg ősz nagyon sok keserves éjszakát szerzett az üldözött haramiának. A tanyákba bemenni nem mert, mindenütt ellenséget gondolt; az országuton nem volt bátoraága megtámadni senkit, mert nem volt több két töltésénél. Egy reggel, a szőregi ut mellett, az árokban kuczorgott a haramia-vezér, várva, hogy valaki majd csak arra vetődik, s kapni fog valami módon egy kis énnivalót. Azonban csalódott mert az uton egy lélek sem volt látható. Délután 10—11 óra körül, egy 18—20 évesnek látszó csinos leány tűnt fel az uton. A leány hátán egy kis

Az öröm a győzteseké, de a további munka az egész nemzeté.

Magunkról szólva, nekünk a békére és az egyetértésre különösen nagy szükségünk van.

Városunk közügyei annyira zavarosak, annyira rendezetlenek, és gondozatlanok, hogy azokat csak békés és egyetértő munkálkodással lehet a helyes útra visszaterelni.

Már pedig nekünk, ami kis körünkben az az első kötelességünk, hogy a város ügyeit rendbehozzuk.

A jövő annál inkább alkalmas erre, mert ez alkalommal a politikai pártusák nem választanak szét bennünket, s a közel jövőben lezajló képviselőválasztás nem tagolja ellentétes pártokra a város közönségét.

A központi választmány határozata folytán, az országgyűlési képviselő választás f. hó 26-án, az az a jövő esztendőkor tartatik meg nálunk. A választást vezető bizottságot a következő módon alakította meg a központi választmány:

Választási elnök:	Dr. Czeglédy Mihály.
Helyettes elnök:	Padrah Sándor.
Jegyző:	Pénztáros István.
Helyettes-jegyző:	Fehér Gábor.
Szavazatszedő küldöttségi elnök:	Harczarik Géza.
Helyettese:	Jakucs Sándor.
Jegyző:	Nádházi Benjámin.
Helyettes jegyző:	Kovács Ferencz.

A választás reggel 8 órakor kezdődik. A helybeli szavazók a városháza nagy tanácstermében, a vidékiek

fehér tarisznya, a karján pedig egy kosár volt. Mikor a leány odaért, ahol Rózsa Sándor volt, a betyár felállva kilépett az árokból, illedelmesen köszönt s azután megszólította a leányt:

— Hova mégy hűgom?
— A tanyára.
— Mit viszel?
— Kenyeret az édesapáméknak.
— Adj egy étel kenyeret, mert különben elveszem a tarisznyádat.

— Azt próbálja meg, szemtelen, utonálló. Bekiáltok ide a nagyapám tanyájára, s akkor lesz kendnek, mert a cselédek ellátják a baját.

A haramia azonban nem tágitott, hanem üldözni kezdte a leányt, aki futás közben csakugyan kiabálni kezdett. A kiabálásra három vasvillás ember jött ki a tanyából, akik elől Rózsa Sándor jónak látta megfutni. A három ember egy darabig kergette a futóbetyárt, de azután visszatértek a tanyába. Nem is gondolták magukban, hogy a hírhedt rablóvezér: Rózsa Sándort üldözték.

Néhány napi bolyongás után az a gondolata támadt Rózsa Sándornak, hogy felkeresi Bodó Katát. Ez jól is lett volna, csak az volt a baj, hogy Bodó Kata még mindig a katona Pál tanyáján tartózkodott, Rózsa Sándor pedig haragudott Katona Pálra, mert nem tudta kiverni a fejéből hogy Katona Pál egy

a központi fuiskolában szavaznak. — A rendet a helybeli rendőrség, a csendőrség és egy század katonaság tartja feun.

A választás nagyon csendesnek ígérkezik, mert a jelöltek közt komoly küzdelemről szó sincsen. A Kovács Gyula megválasztása befejezett dolog. A socialista jelölt — ha vissza nem lép — kap 80—100 szavazatot, s ezzel dokumentálva lesz a socialdemokrata párt létezése. Ennél többet egyelőre maguk a socialisták sem akarnak.

Mi tehát szépen, csendesen tulesünk a választáson, de az ország igen sok választókerületében zajos és elkeseredett választási küzdelemre van kilátás, mert a pártok közt az ellentétek nagyon ki vannak hegyezve.

A választások február 5-ére befejezést nyernek az egész országban, s február 15-én összeül az új parlament.

Hogy azután megint mi lesz, azt előre megmondani nagyon bajos volna.

KÖZIGAZGATÁS.

Az irodaszereket a héten osztották ki a városházánál. Tentát azonban nem kapott senki, mert ezt a nagy hideg miatt nem küldhetett az irodaszereket szállító cég.

A városi téglavetőben levő téglá és cserépkészletet kedden számolta fel egy küldöttség. A felszámolás azért történt, mert a téglamester előlegel kér a várostól.

Mi van az adófőkönnyekkel? Az adófőkönnyek lezárolási munkálatairól egy idő óta hallgat a krónika. Figyelmeztetjük a polgármester urat, hogy a főkönyvek lezárásának állapotáról tegyen jelentést a közgyűlésnek.

napon azért akarta agyonütöni, mert a pénzére vágyott és mert a törvény kezébe akarta szolgáltatni. Ez azonban már két esztendővel azelőtt történt, s így a haramia gyanuja és haragja egy kicsit lelohadt. Elhatározta tehát, hogy felkeresi Bodó Katát. Neki is vágott toronyirányában az alsószegedi tanyáknak, de nagyon lassan haladt, mert ha 2—3 embert meglátott egy csoportban, azonnal megbujt valami rejtékhelyen és csak órák múlva bujt megint elő. Majdnem egy hét telt bele, míg eljutott a Katona Pál tanyájára. Mikor odaért, sokáig gondolkozott, hogy bemenjen-e, vagy sem. Körül-körül járta a tanyát, de nem tudta magát elhatározni. Neki indult az ajtónak, de mikor már majdnem megfogta a kilincset, visszafordult. Érezte, hogy nagyon veszélyes dolog neki abba a tanyába bemenni. De végre is győzött az éhség, a didergés, Bodó Kata, meg az a két kisgyermek, amelyet ugy szeretett volna látni. Elhatározta tehát, hogy történjék akarmi, bemegey.

És csakugyan be is ment.

Ugy gondolkozott, hogy ha csakugyan tette kerülne a dolog, van még egy-egy töltés mindegyik pisztolyában. Ezek közül az egyik a támadóé, a másik az övé, mert el volt határozva, hogy élve nem adja meg magát senkinek.

MÜHLE VILMOS

cs. és kir. udvari szállító TEMESVÁRON.

Mag., növény-, róza-, fák-stb. nagytenyészet.

Tenyésztérület:

62 hold — 37 hektár.

Magvakból és virághagymákból a legjobbat.

A legnemesebb gyümölcs-, dísz- és sorfákat.

A jogszebb fenyőféléket és cserjéket.

Képletekkel bőven ellátott leíró katalógusok ingyen. Postai szállítmányok magyakkal 5 kor. felül bérmentve. Minden egyes szállítmányhoz „Mühle tanácsadója a kertművelésben,” a legjobb kertészeti kézikönyv, ingyen mellékeltek.

Alaptalan híresztelés. Az a híresztelés, hogy városunkban difteritisz járvány van — teljesen alaptalan.

A mezőrendőrség felszerelése. G. Toth János rendőrkapitány azt kéri a tanácstól, hogy a mezőrendőrök részére 1 drb. kard, 4 drb. kardszija és 2 drb. forgópisztoly szereztessék be.

A tűzoltóegység szükségletei. G. Toth János rendőrkapitány bejelentette a tanácsnak, hogy a városi pénztár, az 1903 és 1904-ik években összesen 2789 K. 33 fill. fizetett ki tűzoltó felszerelésekért. Egyszermind azt is kéri a főkapitány, hogy a közgyűlés határozatához képest a torony és a tűzoltó őrtanya kapcsolassék össze telefonnal.

Vácsi Ferencz nyilántartó tanácsnok egészségi állapota javul, úgy, hogy nemsokára elfoglalja hivatalát.

A környői csöszök fizetése. Bernáth K. József és társai szováti lakosok, megfélembzték a közgyűlésnek azt a határozatát, amely a környői csöszök fizetéséhez való hozzájárulás tárgyában hozott. A közigazgatási bíróság a megfélembzést határozatot megsemmisítette, mert a határozat meghozatalára nem a közgyűlés, hanem a polgármester illetékes.

A Kontyos bérbeadása. A házipénztári ellenőr javaslatot terjesztett be a tanácshoz, a Kontyos bérbeadása iránt.

A földadó felosztásról jegyzék. A pénzügyigazgatóság elrendelte, hogy a folyó évre érvényes földadó felosztási jegyzéket január 25-ig terjessze be a hatóság.

A szalmafőnö tanfolyam ujjában az F. Tóth Károly II. tizedbeli házában van elhelyezve. A város a helyért 24 kor. haszonbért fizet havonként.

H I R E K.

— **A papválasztás ügye** nagyon helyes mederbe terelődött, mert a vezetőkörök ma már teljesen egyet értenek abban, hogy a papválasztás kérdését, mint kizárólagos egyházi ügyet kell kezelni, s így a politikát a papválasztásba belevinni nem szabad. Ez nagyon helyesen van így, mert most már egyedül és kizárólag csak a jelöltek lelkesi és egyéni tulajdonságai döntenek a választás kérdésében. — Ezeket figyelembe véve, bátran megállapíthatjuk, hogy a szoboszlói papizékre az összes pályázók közül Békely Lajos a legérdemesebb, a kit tudása, multja és kiváló szónoki képessége egyaránt méltóvá tesznek arra, hogy egyházunk lelkipásztorává válassza.

— **Halálozás.** Soltész Farkas tetélteni nyugalmazott ev. ref. lelkész, f. hó 21-én, élete 71-ik évében Debreczenben meghalt. Halálát testvére Soltész László helybeli ev. ref. lelkész; Oláh Miklós törvényszéki bír., Pénzes Sándor vármegyei arvaszéki elnök és nagyszámu elő-kelő rokonság gyászolja. Az elhunyt 40 évig volt tetélteni lelkész s élénk részt vett a vármegyei közéletben is. Temetése hétfőn délelőtt lesz Debreczenben.

— **Programmbeszéd.** Kovács Gyula ma d. e. 10 órakor tartja meg programmbeszédét, a városháza udvarán.

— **A Hajdumegyei Takarékpénztár** egyesült önségélyző szövetkezet ma d. e. 11 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését.

A negyedik ujj felolvasó estélyre készül. A következő felolvasó estély a városháza nagy tanácstermében tartatik meg.

— **Milyen sorrendben szavaznak a választók?** A csütörtökön megtartandó képviselőválasztás alkalmával a szoboszlói választók a városházánál szavaznak, a vidékiek pedig a központi iskolában, még pedig községenként a következő sorrendben: Hajduszovát, B-Ujváros, Vámospércs, Felső- és alsó Józsa, Mikepércs.

— **Megszökött elmebeteg.** Dr. Kovács Bálint főorvos bejelentette a hatóságnak, hogy elmebeteg Erdős Julianna lakásáról f. hó 18-án megszökött. Az elmebeteg asszonyt köröztetni a hatóság.

— **A torony párkánykövei** megint hullanak lefele. Felhívjuk erre a hatóság figyelmét.

— **Keresztetik a Bánom kertben,** egy nyári használatra, haszonbérbevétele céljából, 6—800 négyszögöl kiterjedésű, pusztá szőlőföld. Akinek ilyen földje van kiadó, jelentkezzen lapunk szerkesztőjénél.

— **A debreczeni vadember,** aki a sámsoni homokdombok közt teljesen elvadulva élt — a héten meghalt. Csütörtökön temették el a debreczeni közokozásból.

— **Eladó termőszőlő.** A Csatornakertben 800 négyszögöl termőszőlő jó karban levő pajtával, örök áron, szabadon eladó. A venni szándékozók értekezhetnek Káldy László n. anyakönyvvezetővel.

— **Programmbeszéd.** Huszka Mihály, a szocialdemokrata-párt képviselőjelöltje, ma egy hete tartotta meg nálunk programmbeszédét, a Bika előtti piac téren. A programmbeszédét 2—300 ember hallgatta végig.

— **A Hajdumegyei Takarékpénztár** ma d. e. 10 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését, melynek tárgyát az intézet múlt évi zárszámadásai képezik.

— **A párbaj következménye.** Kovács László bankhivatalnok most tölti Szegeden 14 napra terjedő államfogház büntetését. Téves volt az a hír, hogy Kovács László államfogház büntetését múlt évi november havában már eltöltötte, mert akkor elutazott ugyan Szegedre, de a debreczeni kir. ügyészségnél előzőleg nem jelentkezvén, nem töltötte el büntetését.

— **A H-Szoboszlói Takarékpénztár** február hó 12-én tartja meg évi rendes közgyűlését, melynek tárgyát az intézet múlt évi zárszámadásai képezik.

— **A gondnok ur — felmentetett.** Dr. Kenézy Gyula, a debreczeni állami gyermekmenhely igazgató főorvosa, a héten arra utasította Dr. Téchy József teleporvost, hogy Szoboszlói János eljárást a szolgálatból azonnal bocsássa el, mert sok szabálytalanság és visszaélés bizonyult rá. Csudáljuk, hogy a teleporvos bevárta felettes hatósága utasítását, a helyett hogy a telepbizottságban, tet ígéréthez képpel régen elbocsátotta volna a több ízben megrovott eljárást.

— **Kilírtott kutyák.** Ebadó nem fizetés okából a héten 42 drb. kutya írtatott ki a város területén.

— **Kiderített lopás.** Szilágyi András suszternek a műhelyéből elloptak 40 koronát. A rendőrség kiderítette, hogy a lopást a károsult testvére Szilágyi Gábor követte el.

— **Bitang libák.** A rendőrségnél 3 drb. liba vétetett bitangságba. Igazolt tulajdonossa bármikor átveheti.

— **Kiadó lakás.** Az I. t. 291 sz. házban, a vasutuczán, egy festett, padlós szoba, jutányos áron kiadó. Ugyanott egy ügyes takarítóné felfogadtatik.

— **Drága kuruzslási díj.** Kolompár Mihályné Lakatos Róza cigányasszony, Harangi János VII-ik tizedbeli lakostól 77 k. 80 fill. és egy selyem kendőt csalt ki, kuruzsolási díj czímen. Az eljárás folyik.

— **Hetey Ignác** tisztiügyész betegségeből a héten felgyógyult, s hivatalos teendőit újra átvette.

— **Megszökött gyermek.** Folyó hó 16-án Kiss András IV. tizedbeli szüster nevű 3 éves kislánya, míg szülei a háztól távol voltak, megégett s belehalt sebeibe. Súlyos égési sebeket szenvedett a kisleány 5 éves fiutestvére is, aki a gyermek ruháját elakarta oltani. A kisfiu azt adja elő, hogy egysátoros cigány bement hozzájuk s az dobot égő gyufát a kis leány ruhájára, amitől a ruha lángra lobbant. A gyanyu Kolompár Mihály sátoros cigányra van.

Levél a Szerkesztőhöz.

Tek. Szerkesztő Ur!

Rosz szokás nálunk, hogy házasságkötések alkalmával a kíváncsi nép ellepi a városháza udvarát, megakadályozza a közlekedést s nem ritkán csipős megjegyzésekkel kritizálja a menyasszonyt, a vőlegényt és a násznépet. Arra kérem többek nevében a rendőrséget, hogy vessen véget ennek a rossz szokásnak.

Egy násznagy.

Közgazdaság.

A Hajdumegyei Takarékpénztár

igazgatóságának jelentése.

Tisztelt Közgyűlés!

A kereskedelmi törvény és alapszabályainknak megfelelőleg a midőn zárszámadásainkat az 1904. évről beterjesztjük, van szerencsénk azokhoz következő felvilágosító jelentésünkkel szolgálni.

Az elmúlt évről is örömmel jelenthetjük, hogy az, intézetünkre nézve igen kedvező volt. Üzletünk

minden ágában lényegesen emelkedést értünk el és ezt annál nagyobb megelégedéssel konstatálhatjuk, mivel a verseny nemcsak a fővárosi, hanem vidéki intézetek részéről is, a sok házaló ügynökök felhasználásával igen nagy mérveket ölt. Hogy ez közgazdasági szempontból sem egészséges állapot, azt mindenki, aki a viszonyokkal ismerős könnyen beláthatja, mert a felek olcsó kölcsönök ürügye alatt valósággal behajtatnak az adósság csinálásba és ezáltal a végromlásba. Rendszerint ugyanis, akik conversió céljából ugynevezett olcsó kölcsönöket vesznek fel, tökében sokkal inkább eladósítják magukat, semhogy nekik valami anyagi hasznuk lenne belőle. Igyekeztünk lehetőleg küzdeni ezen áramlat ellen, és hogy sikerrel tettük, zárszámadásaink, tesznek róla bizonyosságot, amelyek szerint az 1904. évben váltótárczánk 64.772 K. 70 fillérrel, kötvényeink 308.064 korona 46 fillérrel, betéteink 142.121 korona 84 fillérrel, visszleszámitolásunk 182.725 koronával emelkedtek.

Termény- és áruaktárunk az elmúlt évben is, dacára a gyenge termésnek és az aratás utáni meglehetősen magas áraknak, nagy mértékben igénybe lett véve. A be és kiraktározási forgalom a múlt évben a 120.000 métermázsát meghaladta. Nagy örömmünkre szolgál, hogy ezen intézmény, amellyel hogy közgazdasági szükségletet pótol, az intézetnek is a befektetett tőke után szép kamatozást nyújt. Ez arra indít bennünket, hogy ezen intézményi más községekben is, ahol alkalmas területet és a vezetésre megbízható egyéneket nyerhetünk meghonosítsuk.

Fióktelepeink üzletmenete az elmúlt évben is elég kedvező volt, ugyszintén a Hajdumegyei Takarékpénztárral E yesült Önségélyző Szövetkezet-é is, amely a közönség részéről évről-évre nagyobb pártolásban részesül. Az 1904. év végén az Önségélyző Szövetkezetnek közel 2800 tagja volt, majdnem 9000 törzsbecétellel.

Nyeremény és veszteség számlánk 77.018 korona 52 fillérrel zárul, tehát az előbbi évhez viszonyítva 5382 korona 43 fillérrel szaporodott, mely szaporulat azonban kizárólag a termény- és áruaktár üzletnek eredménye, amennyiben 1904. évben egész évi és nem mint 1903. évben csupán öt havi eredményről számolhatunk be.

A kimutatott 77018 K 52 fillér tiszta jövedelemből az alapszabályok

86. §-a értelmében levonódik:	
1. Tartaléktőke javára 10%	7701 K 85 fillér.
2. Igazgató jutalékára 2%	1540 K 96 fillér.
3. Hivatalnokok jutalékára 3%	2310 K 54 fillér.
4. Kései biz. 1 1/2%	1155 K 27 fillér.
5. P.-Ladányi biz. 1 1/2%	1155 K 27 fillér.
6. H.-Szováti biz. 1%	770 K 18 fillér.
7. Jótékony alaphoz	1000 K — fillér.
	15.633 K 47 fillér.

Maradvány: 61385 K 05 fillér. ehhez hozzáadva a múlt évről áthozott 3000 K — fillér.

a tisztelt közgyűlés rendelkezésére áll 64385 K 05 fillér.

1. Osztalékra adassék 1000 db 300 K részvény után a 40 K 40000 K — fillér.
2. Nyugdíjalapra első részletül 6000 K — fillér.
3. A tartalék tőkének 180.000 koronára való kiegészítésére fordítassék 12298 K 15 fillér.
4. Jutalmazásokra fordítassék 300 K — fillér.
5. Ingatlan leirási alaphoz csatoltassék 2786 K 90 fillér.
6. Végül az ezek után fennmaradó 3000 K — fillér. mint nyeresemény előrehozatal az 1905. évre vitessek át.

Az osztalék kifizetését 1905. február 1-től kérjük megállapítani.

Mielőtt jelentésünket befejeznénk, a legmélyebb fájdalommal emlékezünk meg Horváth Kálmán kabai fióktelepeink elnökének és Alexy Sándor felügyelőbizottságunk elnökének elhunytáról. Intézetünk mindkettőben régi és buzgó barátot veszített, a kiknek lelkiismeretes tevékenységét intézetünk mindenkor sajnálattal fogja nélkülözni, — kilépett továbbá választmányunkból Czeglédy József; Nagy Gábor segédkönyvelőt megrongált egészsége miatt 20 évi buzgó szolgálat után nyugdíjaztuk s helyét Csordás Lajossal töltöttük be. A kabai fióktelep bíró-bizottság elnökévé Mandel Sámuel ottani birtokost, a bíró-bizottságnál ennek folytan megüresedett helyre pedig Sáp Lajos kabai földbirtokost választottuk be.

Ezekben van szerencsénk jelentésünket az elmúlt évről beterjeszteni és ennek elfogadását kérve

arra is kérjük a tisztelt közgyűlést, hogy egy részünkre, mint a felügyelő-bizottság részére is a felmentvényt a szokott óvás fentartása mellett megadni méltóztatassanak.

Hajdusoboszló, 1905. január 1.

Tisztelettel:

Körner Béla	Adler Samu
Jeges János	Borbély Gábor
Marton János	Gargya Márton
Parti Gábor	Göbel József
Soós János	Hetey Ignác
M. Tóth Pál	Dr. Kiss Sándor.

Szerkesztői üzenetek.

Választó. Helyben. A fogadást elvesztette, mert olyan törvény nemesak nálunk, de talán az egész világon sincsen, hogy a képviselőjelöltnek helyben zászlókat készíttetni nem szabad.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

F e h é r G á b o r.

Értesítés.

Tisztelettel van szerencsém tudatni hogy a

Bika vendéglőt

átvettem.

Mint gilváci volt pályavendéglős, teljes gyakorlattal bírok ezen a téren s elvem az lesz, hogy a n. é. közönség számára

jó italokat és eredeti magyar konyhát tartsak.

A vendéglőt egészen ujonnan rendeztem be, külön étteremmel.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve vagyok

tisztelettel

Schwimmer Lipót

vendéglős.

Meghívás,

A HAJDUMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁRRAL

egyesült

ÖNSEGÉLYZŐ SZÖVETKEZET

1905. évi január 22-én d. e. 11 órakor

A Hajdumegyei Takarékpénztár helyiségében

1-ik évi rendes közgyűlést tartja

melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghívottnak.

TÁRGYAK:

1. Az 1904. évi zárszámadás és mérleg állapítása, a felmentvény megadása.

2. A felszámoló 1900 évi társulat vagyoni felosztása.

3. A felügyelő-bizottság megbízatási ideje lejártán, új választás eszközölése.

4. Esetleges indítványok.

A zárszámadás és az erre vonatkozó iratok a hivatalos órák alatt a szövetkezet helyiségében mai naptól kezdve megtekinthetők.

Hajdusoboszló, 1905. január 5.

Az IGAZGATÓSÁG.

899-1905. sz.

Póthirdetmény.

Nivatkosással a folyó év január hó 10-én kelt 100 számú hirdetményemre, pótlólag közhírré teszem, hogy a hajdusoboszló-szöveti törvényhatósági ut kiépítésére szükséges kőanyagok tengelyen szállítására kelt: 88696 korona 96 fillér vállalati összeget 89459 korona 28 fillérre szállítottam le, mivel a kőanyagot vasúti kocsiokból lerakást, mely munka 3244 kőronával van előirányozva, esen vállalatból kivételeni hátrórtam.

Tehát esen esen szállítás tárgyában benyújtandó ajánlatok, esen most megállapított 29459 korona 28 fillér előirányzati összeg alapján adandók be.

Debrecen, 1905. január 17.

RÁZSÓ GYULA

kir. tanácsos alispán.

MEGHÍVÁS.

A Hajdumegyei Takarékpénztár

1905. január 22-én délelőtt 10 órakor

Hajdusoboszlón, saját helyiségében

RENDES KÖZGYŰLÉST TART

melyre a részvényesek tisztelettel meghívottnak.

T Á R G Y A K:

1. Az 1904. évi zárszámadás, mérleg, igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentése a nyereség felosztására vonatkozó javaslattal és a felmentvény megadása.

2. Indítvány Kabán felállítandó termény- és áruaktár iránt.

3. Egy felügyelő bizottsági tag választása két évi időtartamra.

4. Az elősorolt tárgyakal összefüggésben levő, a közgyűlés előtt legalább három nappal az igazgatósághoz beadott indítványok.

A mérleg és az összes számadások az igazgatóság és felügyelő bizottság jelenlétével folyó hó 8-tól kezdve az intézet helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Pfigyelmzettetnek a t. részvényesek, hogy az alapszabályok értelmében a közgyűlésen csak azok gyakorolhatják az őket megillető jogokat, a kik részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt három nappal az intézet, vagy a fióktelepek pénztáránál letéteményezik.

Kelt Hajdusoboszlón, 1905. január 1-én.

Az igazgatóság.

A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült Önségélyző Szövetkezet zárszámadása.

Vagyon.

Teher.

Kötvény számlán — —	233300 —	Tartaléktöke számlán —	1696	80
H.-megyei tkptár betét sz.	29460 97	Törzsbetét számlán —	282641	20
Készpénz — —	444 69	1898. évi társulat nyeresége	80	60
		1899. " " "	71	10
		1900. " " "	6287	54
		1901. " " "	4108	07
		1902. " " "	1978	66
		1903. " " "	890	14
		Folyó évi nyereség —	15501	55
			263205	66

1904. január 1-én volt 2484 tag 7971 törzsbetéttel

1904. évben belépett 782 tag 2419 „

3216 tag 10390 „

1904. évben kilépett 447 tag 1586 „

1905. január 1-én van 2769 tag 8804 törzsbetéttel.

Hajdusoboszló, 1905. január 1-én.

ADLER SAMU elnök. KOVÁCS GÁBOR pénztárnok. ERDŐS LAJOS könyvelő.

Az igazgatóság:

Bor János, Grünberger Adolf, Hetey Ignác, Körner Géza, Király Gábor, Dr. Simon József, Szabó Mihály

A felügyelő bizottság:

Pénztáros István. Dr. Molnár Gyula. Aufferber Bernát, Fehér Gábor.

Választási zászlók, tollak

kaphatók PLÓN GYULÁNÁL

Hajdusoboszlón.

Hajdumegyei Takarékpénztár Hajduszoboszlón.

Fióktelepek: Kabán, Szovátan, Püspökladányban.

Zár-

Vagy on	összeg	
	K	F
Pénztár		
Osztr-magyar bank giro számlán	18848	15
M. kir. postatakarékpénztár	3405	79
Válló	938	52
Kötvény (bekbelezett)	2170035	44
(kezeselt)	1220631	26
Raktárkölcson	26319	—
Értékpapir	107421	76
Intézeti ház	20470	—
Termény és áruaktár	69489	99
Kabai főktelep	85420	23
Hajduszováti főktelep	507	88
Püspökladányi főktelep	280	96
Felszerelés	78	75
Hitelezők	3000	—
Magyar Tkpt. Közp. jzlogb.	76	48
	559	12
	3727483	33

m é r l e

T e h e r	összeg	
	K	F
Résvénytőke		
Tartaléktőke	300000	—
Ingatlan leirási alap	160000	—
Hajduszoboszlói árvaház alap	7125	89
Jótekonny alap	2481	84
Nyugdíj	1893	13
Betét	2661	79
Betét folyó	1835015	85
Visszeszámitolási	20017	62
Átruházott kötvények	647804	—
Fel nem vett kamatok	637086	94
Előre vett kamatok	467	—
Nyer. számlán mult évről 3000	32911	25
Nyer. szám. folyó évi	77018,52	—
	80018	52
	8727483	33

Veszteség és

Veszteség	összeg	
	K	F
Tiszviselőik fizetése	13821	60
Igazgatóság, választmány, felügyelő-bizottság díja	7520	—
Visszeszámitolási kifizetett kamatok	61822	36
Kezelési költségek	4119	71
Termény és áruaktár költségek	6734	76
Napbiztosítási díj	942	—
Allami és községt. adók	13120	85
Illetékek	323	36
Betét kamat kifizetett	3446	02
Folyó számla betét kamat tőkésítetett	72145	31
Betét kamat adó	895	82
Leírás a felezésekből	7653	88
a követelesekben	1000	—
Nyereség mult évi áthozat	1500	—
Nyereség mult évi áthozat	3000	—
folyó évi	77018,52	—
	80018	52
	275064	19

Nyereség számla.

Nyereség	összeg	
	K	F
Nyereség áthozat 1903. évről	3000	—
Előre vett kamat 1903. évről	29858	90
Folyó évi váltó kamat	128397	74
Folyó évi kötvény kamat	82479	73
Folyó évi raktárkölcson kamat	6841	34
Jutalék	156	20
Termény és áruaktár jövedelmek	18199	34
Értékpapír kamat	1100	—
Ingatlan jövedelem	1170	80
Onsegélyző szövetkezettől kezelt költség	3140	30
Vegyesek	357	30
Leirt követelesekben befolyt	362	54
	275064	19

ADLER SAMU igazgató.

ADLER FERENCZ,

PADRAH SÁNDOR,

A felügyelő

szoboszló, 1904.

KOVÁCS

december 31-én.

GÁBOR, pénztárnok

bizottság:

SZABÓ ALBERT

ERDŐS LAJOS, főkönyvtartó.

ZAFAR SÁNDOR.